
 
 
Estado do Rio Grande do Sul 

 MUNICÍPIO DE FAZENDA VILANOVA 

 CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Rua Porto Alegre, nº 485 Centro Sul – CEP 95875-000 – Fone: 51-3613-1177 

 

 

                                           ATA 07/2020. 

 

 
Ao décimo dia de março do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos nas 

dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro Da 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, Ildo Jorge Diedrich, Marcos Adriano Lerner, Marcos 
Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, William Felipe da Rosa, Léo Mota, Edevaldo Borges dos 
santos(ausente). Apreciação e votação da Ata: Ata zero cinco e zero seis de dois mil e vinte, 
aprovada por unanimidade. Tribuna Livre: Lauri Ricardo dos Santos Correia cumprimenta à todos, e 
fala sobre o carro que foi adquirido para o CRAS e que seria usado somente para pessoas que 
participam do programa, mas que nesse caso estava sendo usado para levar uma funcionária do 
laboratório. Falou também que foi fazer o recadastramento, onde uma pessoa incapacitada para 
esse atendimento lhe pediu documentos sendo que os mesmos já estavam lá, e na Saúde também 
está desde 2018 sem tomar remédios pois não consegue cardiologista e que somente o mesmo 
pode lhe dar a receita. Correspondência: Convite da Câmara Municipal de Vereadores de Lajeado.  
Pedidos de informação: Não tem. Indicações: Não tem. Grande Expediente: Vereador Léo Mota 
cumprimenta à todos presentes, e fala sobre o senhor Lauri Ricardo que espera por cirurgia e 
remédios a anos, também sobre a polêmica da empresa de reciclagem onde questionou Coraci 
Gravina e que o mesmo responde  que temos um representante que aprovou que a empresa se 
instalasse, só que a comissão não analisou que tem moradores e um horto próximo daquele lugar, 
temos que pensar nas consequências pra quem mora em Fazenda Vilanova, lá não é lugar para 
reciclagem . Bella Luna ainda é um problema pra se resolver, demos um ano pra eles e até hoje não 
tem um tijolo colocado e agora querem mais seis meses. Projetos em votação: Projeto de Lei zero 
quatorze, aprovado por unanimidade. Projetos em comissão: Projeto de Lei zero oito, zero nove e 
zero treze de dois mil e vinte. Pronunciamento pessoais: Vereador Marcos Adriano Lerner 
cumprimenta à todos presentes, e deixa bem claro que ninguém é contra a empresa de reciclagem 
vir se instalar aqui, nesse lugar tem moradores e merenda dos alunos, temos que ter o mínimo de 
consideração por eles. Sobre a Bella Luna querem mais seis meses e não dizem se vão começar ou 
não, a área está lá foi doada e nem foi inaugurada esse ano. A empresa Bom Gosto dava dez 
empregos deixasse aberto, mas não podia porque era só dez empregados, e agora essa também é 
só dez empregos daí pode. Também   faz o convite para o almoço neste domingo na comunidade 
de Westefália. Agradece com muito obrigado. Vereador Léo Mota cumprimenta à todos presentes, e 
diz que era parceiro nas cobranças de quebra-molas, e calçadas de passeio na gestão passada, 
pede para fazer um pedido para o carro do CRAS ser só para comunidade, também vejo muitos 
problemas com a iluminação, bueiros. Hoje uma grande empresa precisa de um grande incentivo, 
temos que pensar num município melhor para não deixar a população mau. Agradece com muito 
obrigado. Vereador Sérgio Cenci cumprimenta à todos e diz que acha que deveria ter conversado 
com a população, esse ano temos muitas reclamações sobre creche, mas temos muitas coisas 
boas também como Saúde e Educação que está muito boa com remédios e sem filas. Quero 
destacar o investimento da terraplanagem a ajudar doe aluguel no atelier do Jeferson e com outros 
que ai gerar, acredito que semana que vem a votação da Bella Luna seja votada e peço aos 
vereadores e população consciência para essa empresa. Agradece com muito obrigado. Vereador 
Marcos Roberto cumprimenta à todos, fala ser favorável a votação da Bella Luna, vejo a 
oportunidade, e respeito a decisão de cada um, sobre o vereador Marcos Lerner falar da pessoa 
que não foi atendida, acho que houve uma falha. Sobre a educação vejo que é importante o turno 
integral na Santana pois vai tirar mais de setenta crianças das ruas ou de celulares. Na Saúde, 
quero pedir licença e vou falar com o secretário para saber o que está acontecendo. Agradece com 
muito obrigado. Espaço de Liderança: Vereador Léo Mota fala sobre o município precisa de 
dinheiro, mas temos que cuidar o negócio que se faz, temos que sentar e conversar, pois essa 
empresa de reciclagem não sabiam o problema que iam causar. Agricultura é muito forte, onde os 
colonos são muito importantes e são eles que sustentam o município. Sobre as creches só 

  



aumentaram as vagas, e quem fez foi o governo Pedro, colégio da Santana também, o Águia Azul 
até hoje não tem um vestiário, tem que se trocar na rua em frente as pessoas. Agradece com muito 
obrigado. O Presidente Álvaro Brandão cumprimenta à todos e diz que sobre o Projeto da 
reciclagem, onde o Vereador Edevaldo é o representante da comissão e não estava presente, e 
sobre o retorno é muito bom, mas temos que trazer empresas boas pois tem a BR três oito meia 
que podem se instalar ali, porque aqui só vem caloteiros que em outros cidades nem querem. 
Temos que pensar muito bem e conversar sobre a Bella Luna, como vamos doar terras e se não 
ficam aqui, daí vai ser como a Bom Gosto que hoje está um elefante branco. Agradece com muito 
obrigado.  Nada mais havendo para tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de Deus e dá 
por encerrada a sessão; convoca para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 
dezesseis de março de dois mil e vinte às dezoito horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 10 de março de 2020.  


